

Сбывшаяся мечта



Давнишней мечтой молодой танцовщицы Алисы Бояджян было научиться армянским танцам, исполнять их на родной сцене. И вот уже второй год Алиса Бояджян приезжает из Парижа, где она живет, в Советскую Армению.

Если в прошлом году она исполнила только три танца, из которых лишь один был армянский, то в этом году Алиса Бояджян дала целый концерт в двух отделениях.

В программу концертов, состоявшихся в Малом концертном зале Армфилармонии, вошли армянские танцы, кабардинская лезгинка, три испанских танца, индийский танец. Исполнялись они в сопровождении ансамбля народных инструментов и фортепиано.

Зрители тепло встретили выступления танцовщицы.

На снимке: Алиса Бояджян исполняет армянский танец с платками.

Фото Р. Амбарцумяна.

НОММУНИСТ
Ерван

7 ФЕВ 1957